
Звіт про роботу клубу любителів української  мови 

«Причасти мене розмовою українською мовою» 

за 2023 рік 

 

Розмовний Клуб шанувальників української мови «Причасти мене 

розмовою українською мовою» Університету Грінченка у 2023 році залучив до 

діяльності 11 науково-педагогічних працівників різних структурних підрозділів 

Університету (Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти, 

Факультету романо-германської філології, Факультету суспільно-гуманітарних 

наук, Фахового коледжу «Універсум», Факультету образотворчого мистецтва і 

дизайну, Факультету музичного мистецтва і хореографії). 

У 2023 році викладачем кафедри української мови Заєць В.Г., було 

організовано і проведено 11 онлайн-зустрічей. Заняття відбувалися дистанційно 

з використанням конференції в MEET. Змістовий ресурс розміщено в 

електронному курсі за покликанням:  

https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=27196#section-1, що дозволило 

слухачам виконувати тренувальні вправи, повторно переглядати матеріали 

презентацій і відеоматеріали. Слухачам для аналізу та мовного розбору слів 

були запропоновані матеріали з історії лексикології та лексикографії 

української мови, презентації культурологічної тематики. На заняттях 

розглядали основні зміни, представлені в новому правописі, продовжували 

аналізувати текстовий ресурс наукового, публіцистичного та художнього 

стилів, зокрема відстежували взаємодію дескриптивної та прескриптивної 

мовної норми. Для поліпшення унормованої вимови слухачі виконували 

орфоепічні вправи, долучалися до редагування текстів наукового та 

публіцистичного стилів, що містили суржикові одиниці, на запропоновану 

тематику виголошували висловлення наукового та розмовного стилів. Крім 

того, проведено тематичні зустрічі «Фемінітиви в українській мові: від 

словника Бориса Грінченка до сьогодення», «Суржик у сучасній українській 

літературній мові». 

Активними учасниками клубу цього року стали такі співробітники: 

Ганевіч С. М.  

Городілова Т.М.  

Овсянкіна Л.А. 

Теряєва Л. А.  

Суліцький В.В.  

Таран О.П. 

Стрельцова С.В. 

Зайва М.С. 
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